



李居明與演員謝幕時宣布不續租新光。韓小玲 攝

李居明獨力難撐 不再續租

《李白紅梅》中，彭熾權反串演武則天，令人耳目一新。



《李白紅梅》中，李居明與紅梅舞臺上有有意境上繚繞的場面。

新光戲院明年2月前途未卜

香港文匯報訊（記者焯鈴）3年多前（2012年）香港粵劇搖籃新光戲院面臨清拆命運，香港粵劇在奄奄一息之際走出一位大家眼中的風水佬李居明出來當「白武士」，以月租過百萬租用新光戲院4年搞粵劇，重新裝修戲院；組成劇團「盛世天戲劇團」做製作，李居明親自編寫劇本，找來粵劇紅伶合作，宣傳聲勢夠大，令人感覺新光戲院極興旺，粵劇界內的人氣暢旺；可惜好景似乎又要消失，前晚在李居明親自編寫的19套作品（目前為止）劇目《李白紅梅》演出完謝幕之時，李居明親口宣布，到明年2月與新光戲院租約屆滿後不再續約，自己獨力隻手撐得很辛苦，撐到手軟了，還是放手好。新光戲院又再面對難以預料的命運。



《李白紅梅》的第一幕「道姬歸山」。

盛世天戲劇團與廣州粵劇團合作的李居明創作的新劇《李白紅梅》前晚首演，李白與紅梅的一段千古愛情故事，劇情創意十足，主角陳韻紅、黎駿聲、彭熾權的唱做俱佳，高層次的造詣與出色的舞台效果令觀眾十分投入，彭熾權反串演武則天更令人驚喜，《李白紅梅》演出5場（13/6-17/6），李居明帶點傷感呼籲戲迷多捧場，未來這半年做的新戲不知何時重演。未來還有5個新戲公演，包括7月23日至29日公演的《漢王天嬌》，由蓋鳴暉、吳美英主演，李淑勤的《鳳凰天妃》等。他希望支持者繼續支持。不少戲迷感到失望，可惜和不捨，有戲迷說：「業主唔好加租啦！」、「睇多幾場支持」。

成本高難支撐

2012年李居明與業主轉在新光戲院結業前兩日成功延續合約4年。李居明投資逾千萬港元將建築物翻新，於同年5月21日重新啟用，並易名為「新光戲院大劇場」後，將會變身為粵劇、舞台劇、演唱會及播放數碼電影等多元化節目表演場地，冀將新光建立成為「東

方百老匯」。願望雖好，現實殘酷，據悉，本來粵劇、舞台劇、演唱會都不錯，可惜戲院座位太少，門票又不高，就算爆滿也未必賺錢；白天播放數碼電影方面不太成功，所以每月過百萬租金，加上營運開支，李居明每月蝕不少錢，撐了3年，他認為已兌現承諾，決定不再租了。

過去幾年，因李居明不惜工本落力推新劇和新製作，自己創作許多劇本，去年底應該超過廿套，許多很成功，如《蝶海情僧》、《觀音情度韋陀天》、《潘金蓮新傳》、《李清照新傳》、《英烈孔雀王》等等，舞台效果劇本都充滿新意，令過去幾年新光的粵劇觀眾多了幾倍，劇團演出場數多了，整個粵劇行業的藝人收入多了，正如李居明所說：「我自信能做個很好的開戲師傅，知道觀眾喜好，亦知道哪個紅伶夾哪個好，哪個老伯適合做哪種角色，根據他們所長，寫角色給他們發揮。甚至連其他配角都要寫戲給他們做。」事實上，真的有許多位本來心灰意冷的紅伶，因李居明重現光芒！重燃起對粵劇的希望，如今又重陷迷茫，令人惋惜！



蔡卓妍

阿Sa承諾下次一定到

林俊傑怨好友不捧場



林俊傑跟台下的媽媽合唱。

香港文匯報訊（記者吳文釗）新加坡歌手林俊傑（JJ）前晚在紅館舉行尾場演唱會，並大晒廣東話，他坦言因為媽媽是廣東人，所以他都懂得聽廣東話。當晚JJ的媽媽亦有捧場，JJ更請媽媽上台與他合唱，可是因為JJ媽媽太害羞，只肯站起身唱幾句，JJ透露從小已聽媽媽的歌聲長大：「我早上八點半就聽到她唱歌，這些歌聲就是我的鬧鐘，小時候還說過要娶媽媽，因為媽媽太好喇。」

另外，當晚JJ在唱《小酒窩》之前，就感慨地想起兩個人，表示這兩位朋友沒來捧場，反而是去看BIGBANG的演唱會，還在Instagram讚T.O.P好靚仔，JJ激動地用廣東話說：「真係激死我。」JJ矛頭直指前晚去看BIGBANG演唱會的好友蔡卓妍（阿Sa）及G.E.M.

雖然好友們沒有捧場，但JJ找來另一位新朋友謝安琪（Kay）做嘉賓，二人更是首次同台表演，JJ表示：「沒有人會聯想到我們怎樣認識，其實是早前Kay找我寫歌，大家合作，還找了我做監製，但現在還沒有推出。」

阿Sa昨日出席活動時，被問到為何不去捧場好友林俊傑（JJ）開演唱會，反而去看BIGBANG演出，令JJ大呼被「激死」。阿Sa不好意思地說：「我已經向他耍麻，答應他之後的幾站演出，只要有時間一定會飛去捧場。」

Bob想追仔 爭取家庭地位

香港文匯報訊（記者李思穎）林盛斌（Bob）昨日現身旅遊展出席其代言的電訊數據公司活動，他透露已計劃7月底一家人出外旅行，原本韓國是考慮旅遊點，礙於當地「新沙士」肆虐，現決定會去泰國。



Bob計劃7月全家去泰國

近年密密接工作的旅行。Bob，已有多年沒跟家人外遊，這次終能全家人去旅行，他笑說：「老婆、3個女和2個傭人，我一拖6個女子，預計花費6位數字，加上放假期間要推掉6位數工作，認真損失慘重好肉痛。」

Bob於日前在社交網上載其父生日照，不少網民大讚林爸爸長相後生，Bob謂：「爸爸64變46歲，被逗得多開心，應該是收到最重要的生日禮物，不過大家可發覺生日蛋糕上是消防車，全因其唯一一男孫最鍾意消防車，可見他是重男輕女，故此，我決定這兩年內再追多個慈姑粽，否則我在家地位盪然無存。」

早前有報道指Bob新開設娛樂公司，涉及簽藝人問題，因而跟新城和無綫有抵觸，更有指Bob遭無綫雪藏，對此，Bob否認「雪藏」一事，稍後仍會為無綫做飲食節目，他解釋：「因公司年初增設藝員部後，無綫和新城分別有人提醒我身份上會尷尬，我遂解除在藝人部職務，不再干涉這部門，一直跟無綫和新城有充分溝通，好有默契。要是想簽他們約滿的藝人和DJ，都必先跟他們商討，大家會互相尊重，對我的工作亦不受影響。」

關詠荷幫亞視拍劇視乎劇本

香港文匯報訊（記者梁靜儀）關詠荷（Esther）昨日以「奧比斯兒童大使」身份，到將軍澳出席「奧比斯星嘉嘉年華」啟動禮，台上並分享早前到四川探訪的趣事，大會又安排了多位可愛的小朋友上台，Esther見到也有跟他們交談。

早前Esther遠赴四川臨沂偏僻地區四日三夜探訪，問到可會不捨得離開女兒？她指當見到當地環境感到震撼，她說：「雖然自己以前拍劇嘍野外如廁都手到拿來，但中途都界站佈滿昆蟲的洗手間嚇死。」談到她的榮幸好拍檔歐陽震華（Bobby）近日與無綫鬧出續約風波，Esther直言有追看新聞：「知道佢哋已經搞掂咗，但唔明點解要開會傾，Bobby都唔係新人，佢會了解公司情況，公司都會了解Bobby的要求同脾氣，如果係我都會電話傾。」

另外，提到亞視日前公布已成功賣盤，曾效力亞視的Esther認為是開心事，問到可會為亞視拍劇？她說：「要睇劇本，但覺得亞視仲需要時間準備，我不會開天價，但總有一個價，最重要是劇本和角色行先。」



關詠荷見到可愛的小朋友即時笑逐顏開。

吳孟達大讚《他來自江湖》水準非常。



吳孟達 爆曾為周星馳出頭

香港文匯報訊（記者吳文釗）鄭少秋、蔡卓妍、張敬軒、顧嘉輝等人昨日到沙田馬場出席《太子珠寶鐘錶精英盃》活動。各人獲頒發「精英獎」以表揚他們在各自界別中的成績，代表視藝界獲獎的秋官，笑言自己是跨界別，雖然觀眾評他有神級演技，但其實只是夠神神化。

舊劇《大時代》重播引來大迴響，不過結局就被刪剪得支離破碎，秋官也認同道：「我也不喜歡結局，剪得太厲害，無癮。」秋官解釋以前播映時因趕不及送檢，所以開始時播跳樓鏡頭，後來送檢後就要刪掉跳樓場面，承認做法是保守，幸劇情仍夠吸引可觀，他說：「以前首播或者重播，我都未能完整地看一次，但今次幾乎每集都看。」對於周星馳主演的《他來自江湖》緊接其後，秋官表示也會支持，但《他》劇與《大》劇的觀眾群不同，不過秋官笑道：「現在多了20、30歲的年輕人找我合照，為何他們這麼喜歡這個變態狂人呢？」

大病初癒的吳孟達昨日也有入馬場消遣，提到《他來自江湖》重播一事，當年有份演出的達哥

大讚此劇，以26年前的水準是非常好看，不過他就不會看重播，他說：「自去年身體出事後，現在我10時多就睡覺，平時也沒看劇集，主要看新聞、賽馬及足球。」問到當年與星爺合作有沒難忘事，達哥坦言有很多，他說：「當年我們只是二、三線藝員，監製劉家豪對星爺也不太認識，所以很多事星爺不敢講，就會推我去講。」現在有沒跟星爺保持聯絡？他說：「去年他拍《美人魚》時有找過我，但我身體狀況不許可，若是現在的話就可以拍。」

蔡卓妍除獲大頒發獎項外，更投注得手贏了千多元，她說：「好開心，因為自己一向沒賭運，打麻將也是小賭怡情，最多都是輸500元。」

宣萱疑亡犬化成飛蛾探望

香港文匯報訊（記者李思穎）宣萱、可嵐、白健恩昨早出席大欖郊野公園的狗隻活動，宣萱感觸透露其愛犬LiuLiu上周因肝癌離世，前後經歷過九次愛犬離開，宣萱都會難過落淚，但無阻她繼續收養狗狗心意。

宣萱表示：「記得第一隻狗和這隻狗LiuLiu的離開最是難過，因牠們都很有人性，不過眼見LiuLiu很辛苦，最後決定人道毀滅。」她又指LiuLiu日前疑化成飛蛾回家見她：「日前在家中看報紙期間，有隻好細飛蛾在我面前飛了五分鐘，突然牠在我面前的枱面伏下，因LiuLiu生前聽慣普通話，所以我跟飛蛾說『如果是你的話，就跳上我手上』，之後牠慢慢爬到我手指上！其實第一隻狗離開之後，屋企都發現有飛蛾。」

宣萱和歐陽震華（Bobby）屬同一個經理人，對於Bobby與無綫續約風波，宣萱坦言不敢想像在電視機中見不到Bobby，大讚Bobby是開心果及收視福星，幸最終能傾妥續約之事。問宣萱當年談續約有否同樣經歷？她表示：「已經無約好耐，當時是自己選擇簽不簽，傾約過程是愉快的。」有指這次事件是無綫高層樂易玲和經理人Lydia的問題，對此，宣萱拒絕評論，不欲多說。

狄易達被迫愛得高調

香港文匯報訊（記者梁靜儀）狄易達、彭懷安（Eddie）、王子涵（Ada）及唐紫睿昨日到大埔林村出席《電動車嘉年華》，達仔自爆四年前仍是新牌仔時一次奇遇，他指當時因趕時間而超速，後面被三架交通警車追着都不知，直到他們兇狠地指着自己叫下車才知道自己超速。他說：「最終上庭時我都有認罪，結果要重新考過車牌，呢次係好大教訓，所以現在會安全至上。」

早前達仔女友吳亞馨由台灣來港，達仔更被拍到駕駛開篷車到機場接女友，對於被朋友指他高調，他說：「我都覺得自己高調，但當日因為座駕冷氣壞了，都驚中暑，係被迫高調。」父親節將至，達仔透露已計劃七月份請家人到台灣。問到會否帶女友見家長？他表示女友很久之前已見過自己的家人了。

Eddie早前因「偷食」搞到未婚妻朱慧敏（Queenie）避走美國，婚事更要押後，目前女方仍身在美國。Eddie表示與Queenie仍有保持聯絡，希望給大家時間，一切順其自然。

宣萱經歷過九次愛犬的離開。